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Először is örömmel jelentjük be, hogy elindítottunk egy YouTube csatornát, ahol cégbemutatókat, híreket és 

oktatóvideókat találhat. Fokozatosan növeljük a feltöltött videók számát, ezért ne felejtsen el követni minket, hogy 

ne maradjon le a legújabb bejegyzésekről.  

Szortimentünkben újdonságokat is bemutatunk : IBC konténert, melyet az iparban és a kertben is használhat, 

valamint a Single Deluxe kempingtűzhelyet. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

MEVA YOUTUBE 

Elindítottunk egy YouTube csatornát. A csatornánkon számos 

oktatóvideót, valamint cégünk létesítményeit és raktárterületeit 

bemutató videót talál. Nyugodtan kattintson a Feliratkozás 

gombra! 

IBC 300 L 

IBC 300 l 

Típus: 8324 

Egymásra rakható tartály, alapanyaga UV-stabilizált HDPE. A külső 

védőkeret rozsdamentes acélból készült. 

Felső töltőnyílás - DN 150. Alsó leeresztő cserélhető szelep – DN 

50. Skálával jelölt töltési szint. Minden alkatrész 

újrahasznosítható. 

 

Hordozható rozsdamentes acél kempingtűzhely 

Nagy, 5 kW égőteljesítmény, piezo gyújtás. 

A masszív lábaknak köszönhetően a tűzhely nagyon stabil. 

A kályhához praktikus textil szállítótáska tartozik. 

Szelepes és menetes patronokkal működik (UKP02006 és UKP02007). 

http://www.mevatec.cz/
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Load & Go szállító kocsi 

A praktikus kocsik termékcsaládja két különböző 

színváltozatban biztosítja a szükséges mobilitást és 

tárolóhelyet, legyen szó száraz levelekről, dugványokról, 

talajról vagy anyagszállításról. A kocsik egyetlen varratmentes 

műanyagdarabból készülnek, így vízszigetelést és mechanikai 

ellenállást biztosítanak. Könnyen tisztítható. Két kerék és egy 

fogantyú biztosítja a kocsi egyszerű használatát és 

ergonómiáját. Több méretben kaphatók kertmérethez. 

Kerti vödrök 

A vödrök kulcsfontosságúak minden kertben és otthonban. 

Formája megkönnyíti a vödör tartalmának kezelését. Ezenkívül 

a fém fogantyú nagyobb tartósságot és mechanikai ellenállást 

biztosít. A vödröket általában gyümölcsök, zöldségek, de 

hulladékok összegyűjtésére is használják, például amikor 

a medencéből vagy a ház körüli leveleket vagy talajt összeszedik. 

A vödrök különböző méretűek. 

Dekoratív Virágcserepek 

Kertje általános esztétikája érdekében javasoljuk a dekoratív 

virágcserepek használatát. A kínálatban négyzet és téglalap 

alakú virágcserepek találhatók, amelyek tökéletesen 

kiegészítik a rattan utánzatot. Emellett az ECO változat is 

megtalálható a kínálatban, melynek anyaga műanyag, 

legfeljebb 33% fa adalékanyaggal. Az anyag összetétele 

ellenére az Eco edényeket továbbra is az időjárási 

viszonyokkal és a karcolásokkal szembeni ellenállás jellemzi. 

A virágcserepek belső betéttel is fel vannak szerelve a virágok 

egyszerű elhelyezéséhez a virágcserépben. 

 

Kerti felhasználásra ajánljuk 

Zöldségek vagy gyümölcsök betakarítására készül? Vagy csak 

segítségre van szüksége kertje rendszeres takarításához? Számos 

termékünk van, amelyek megkönnyítik a kerti munkát. 

Bővítettük termékpalettánkat praktikus kocsikkal melyet a kerti 

hulladék- és egyéb anyag begyűjtéshez használhat, különféle 

vödröket talál a gyümölcsök és zöldségek gyűjtéséhez, valamint 

virágcserepeket az esztétika és a rend fenntartásához. 
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